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* HayuynTbCA cKnagbiBaTh B YME CMNOXHbIE
NpUMepsI

* Pazobpatb KpyTble PULLKN a5 YCKOPEHUS
BblYNCIIEHNN

* [loBecenutbca &2
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* [IpomMeXyTo4YHOE NPUBEOEHNE K KPYTNbIM

YNCJ1aM
198 + 319 = ???
4 4

(200-2) #(300+19) = 500+(19-2) = 517

*MOXXHO NUCMONb30BaThb, ECNN YMCNO B6rN3KO K
Kpyrrnomy




*503+498= 1001
*312-198= 114
*108+399= 507/

*598-303= 295



* IameHeHne nopsiaka cyeTa

3657 + 2564 = 7?7

e S

3+2=50 =m) 50+6+5=610 =m) 610+5+6=6210

4

6210+7+4=6221




*2579+3618= 6197/
*8736+1269= 10005

*2683+4853= /536
*9703+ 635 = 10338



e YMHOXaemM Ha 11

53x11= 76x11=
AN AN
> 543 3 7 7+6 ©
5 8 3 7 13 6

3 3 6




o [lennum Ha 5

195/5=39 316/5=63,2

| |

195 X 2=390 316 X 2=632



¢ 652 = 4225 e 352 = 1225

6 x7=42 3x4=172



*69x11= 759 » 852 = 7225
*637/5=127,4 +552 = 3025
«28x11 308 » 452 = 2025
e871/5= 174,2  « 75% = 5625




* Mbl y3Hann HekoTopble NPUEMbI ObICTPOro
cyeTa

 [lonpoboBanu NPUMEHUTb NX, YTOObI
YMEHbLUNTb BPEMS BbIYNCIIEHUIN B YME

* Beceno n none3Ho npoBenu Bpem4

11



